

赞遥感

我们有双天眼

一眼看遍祖国河山

九百六十万平方公里中

哪里有山火

哪里有矿产

哪里发生干旱

哪里河水泛滥

还预测农业丰收

把未来好好安排

这——

就是现代遥感

我国航天起步晚

天空中

原没有自己的天眼

要应用研究遥感

只能花钱向美国买

可叹

可叹

逼得我们加紧苦干

迎头赶

一九七零年

我第一颗卫星上天

一九八八年

东风一号进入空间

我省局也建立了

卫星资料接收站

才有了独立自主的遥感

使用方便

操作简单

所起的作用却大不简单

及时提供丰富服务

频频得到各级政府的夸赞

中国造军鑑

被说成下水饺

中国放卫星

更像小孩子吹泡泡

八八年的气象卫星系列

从风云一号放到三号四号

零六年的遥感一号二号

每年两颗以上

直至遥感三十号

我们的火箭更妙

不仅飞得高

还一箭

把二十颗卫星送入轨道

北斗导航卫星

覆盖全球

互联组网

资源卫星

用各种波段

深入地下探宝

卫星的分辨率

达到零点五米

还继续提高

量子卫星

世界第一个

更是我国创造

我们欢呼

我们自豪

我们为祖国的进步

骄傲

好

好

好

张时钊 于 2018.5